

Č. j.: MPSV-2021/80233

Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím- informace, které se týkají spolku Rybička Teplice, z.s., se sídlem Luční 249, Chabařovice - Dětská skupina CIPÍSEK II..

Dotaz ze dne 5. 5. 2021

Odpověď

...Ministerstvo práce a sociálních věcí obdrželo dne 5. 5. 2021 Vaše podání, ve kterém na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZSPÍ“), žádáte o poskytnutí informací týkajících se spolku Rybička Teplice, z.s., se sídlem Luční 249, Chabařovice, konkrétně, zda výše uvedený spolek k žádosti o dotaci - Dětská skupina CIPÍSEK II. (CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0016981 / MS2014+) předložil plnou moc pro Mgr. Petru Hessovou či jinou třetí osobu k zastoupení výše uvedeného spolku při podávání žádosti či zda bylo jiným způsobem na Mgr. Petru Hessovou či jinou třetí osobu delegováno právo podání dané žádosti. Dále v případě kladné odpovědi požadujete zaslání příslušných listin a sdělení, kdy a kým byly k žádosti přiloženy. Dále požadujete zaslání textu podané žádosti a dalších relevantních listin (zejména věcné hodnocení, hodnocení přijatelnosti a formálních náležitostí, podrobný popis projektu a cílů atd.) a upozorňujete na to, že aplikace dotinfo.cz je dlouhodobě nefunkční, a při pokusu o nahlédnutí do jednotlivých dokumentů se opakovaně objevuje odkaz na chybu.

K Vašemu dotazu sdělujeme:

Projekt číslo CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0016981 byl dle žádosti podepsán statutárním zástupcem, paní Hessovou.

V žádosti figurují tři statutární zástupci, a to jmenovitě:

LENKA ČÍŽOVÁ

PETRA HESSOVÁ

ZDENĚK JAKUBEC.

V žádosti o dotaci je v části **„Způsob jednání:“** popsáno, že **„Podepisuje jeden signatář.“** **Tímto krokem je podpis žádosti o dotaci v pořádku.** V tomto případě nejsou ze strany MPSV požadovány další dokumenty, např. plná moc.

Při kontrole bylo zjištěno, že veškeré dokumenty pojednávající o hodnocení a výběru projektů jsou vloženy na standardním místě, a to v dokumentech projektu. Portál DOTINFO má ve své gesci Ministerstvo financí.

Vzhledem k tomu, že k výše uvedenému projektu jste vedena jako statutární zástupce máte možnost na přístup do systému MS2014+, ve kterém jsou dostupné veškeré dokumenty všech subjektů v kterých figurujete jako statutární zástupce a máte možnost si je tam vyhledat. Pokud jste si ještě o tento přístup nepožádala máte možnost tak učinit. V rámci zásady dobré správy Vám sdělujeme, že o přístup je možnost požádat na webových stránkách esfcr.cz, zde najdete technickou podporu pro zřízení přístupu, která má jako jediná kompetenci Vám tento přístup umožnit.

S pozdravem

